



Blagovijest

30.05.2021. • godina XIII. • broj 428. • cijena: 1 kuna

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 332 •

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

PRESVETO TROJSTVO

Evangelje: Mt 28, 16-20

Jedanaestorica podoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori: »Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio! I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.«



Bog je velik i njegov je život tajna. Pred njim je najprirodniji čovjekov stav šutnja i poklon. Bog je velik, nedokučiv u svojoj neograničenosti, mudrosti, svetosti, slavi; ostaje vječno što jest, a ipak se ljudima objavio. I objavljujući se nije kao ideja, predmet spoznaje, nego kao svjetlo, život, ljubav. Božjem otajstvu možemo se približiti samo putovima kojim nam se on približava, a to su: ljubav, dobrotu, nježnost; posebno u Sinu i šaljući Duha, koji nad bezdanima lebdi i stvara ljepote svemira, zemlje, čovjeka, što prosipa nebesima i zemlji svoju veličinu i slavu. Krist je došao na zemlju donijeti Božje kraljevstvo za sve ljude. Stoga, naređuje svojim apostolima i njihovim nasljednicima kao i svima nama da idemo k svim narodima kako bi riječju i primjerom pridobili sve ljude dobre volje da slijede Isusa kao jedinog Učitelja. A vjera svih onih koji prihvaćaju Isusa za svojega Spasitelja treba svakoga napose biti utvrđena i zapečaćena krštenjem u ime trojedinoga Boga: Oca i Sina i Duha Svetoga. Trojstvo se očituje u djelovanju spasenja: Otac poklanja svoju ljubav da bismo postali djeca Božja; Duh tjera ropski strah i ispunja nas sinovskim osjećajima; Sin nas kroz patnju u proslavu uči kako se postigne baština. Duh nas oslobađa od samodostatnosti, od poganskog fatalizma i determinizma, i sprema nas na pobjedničku borbu protiv duha tijela.

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:
10,00 h – 12,00 h

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!
U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/ nazovite u svako doba!

TEL./FAX: 053/ 753 - 332

Ne očekuj neki posebni poziv od Boga

Posebno je to što ti svakoga trenutka tvoga života progovara kroz tvoju savjest, posebno je to što je on uvijek tu bez obzira što ti o njemu mislio ili ne mislio.

Ignoriraš li ponekad taj glas, zanemaruješ li ponekad taj poziv. Dokle god čekaš neki posebni trenutak da se susretnes s njime on prolazi u obliku tvojih bližnjih, on prolazi u onima koji nešto od tebe traže, ulaze u tvoj život sa različitim potrebama i željama.

Bog je uvijek na granici tvoga svijeta, sakriven u ljepoti svojih stvorenja, u zakonitostima prirode koje pokušavaš razumjeti, i čeka od tebe odgovor na sve to što ti pruža.

Raspored sv. misa u ovom tjednu:

*ponedjeljak: 07.00 h

*utorak, srijeda, četvrtak, petak i subota: 18.00 h

*nedjelja: 08.00, 10.00 i 18.00 h

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOG DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molimo da nastojite svete mise naručivati (mjesec dana prije) svakoga dana iza svete mise u crkvi ili eventualno u župnom uredu u uredovno vrijeme.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-navjestenja-bdm.hr i na facebook stranici župe.

Kumulativne (skupne) mise su utorkom i četvrtkom, a u sve ostale dane mogu biti samo dvije misne nakane.



NE BOJ SE JER JA SAM S TOBOM

“Ako je normalno da nas se jako doimaju rijetke stvari, zašto nas tako malo dira vrlina?”

La Bruyere

“Za velika djela Bog nalazi dovoljno radnika. Ali za skromna potrebni su mu još mnogi.”

Sv. Vinko Paulski

Prikupljanje pomoći za izgradnju samostana s. Karmelićanki u Gospiću
VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN:

Gospićko-senjska biskupija, Senjskih žrtava 36, 53000 Gospić
KUNSKI U PBZ-u: HR 78 2340 0091 3103 1023 0

DEVIZNI: HR 78 2340 0091 3103 1023 0, SWIFT PBZGHR 2X. s naznakom za gradnju samostana s. Karmelićanki.

Presveto Tijelo i Krv Kristova - TIJELOVO-

Blagdanom Tijelova želimo obnoviti svoju vjeru u osobu Isusa Krista, Bogočovjeka, koji je u određenom povijesnom času kao jednorodeni Sin Božji postao povijesnom osobom. Na današnji se blagdan sjećamo kako je Bog uzeo ljudsko tijelo da bi postao čovjekom. Bog je u Isusu svima nama dohvatljiv i blizak! Tajnu svojega utjelovljenja utkao je Isus na svojoj posljednjoj večeri u znakove kruha i vina, koji snagom njegove riječi postaju Tijelo i Krv Kristova.

Kršćani na Tijelovo ne idu u procesiji da bi nešto demonstrirali ili protiv nečega protestirali, već da pokažu da kao hodočasnici stupaju za Kristom prema konačnom cilju svoga života. Zato je Tijelovo prava prilika da se svaki kršćanin ozbiljno zapita, kako predstavlja Krista u svijetu.

Vjera u Isusa nije samo u pobožnim mislima i osjećajima, nego u načinu života, u posvećenu vremenu molitve i u ljubavi prema bližnjemu. Vjerujemo u zajednici. Tijelovo nas prije svega opominje da smo u savjesti obvezni redovito sudjelovati kod nedjeljne i blagdanske euharistije.

“Ljudi se tisuću puta više trude da steknu materijalno nego duhovno bogatstvo, iako je sasvim sigurno da našu sreću stvara ono što jesmo, a ne ono što imamo.”

A. Schopenhauer



“Traži uvijek svjetlo, a ono mračno ostavi gdje leži. Ako ti unatoč tome bude ponekad teško, pokušaj malo biti poput klauna. On u svom srcu plače, ali ipak nasmijana lica svira djetetu violinu. Tako se i njegovo vlastito srce liječi od žalosti.”

P. Bosmans



RASPORED SVETIH MISA

od 31.05. do 06.06.2021.

Ponedjeljak, 31.05.: Pohod Bl. Dj. Marije

07,00: + Manja Kovačević

Utorak, 01.06.: Sv. Justin

18,00: + Ivan, Mara, Franjka, Petar, Matilda i Ivan Jurišić i ++ iz ob.

Srijeda, 02.06.: Svagdan

18,00: + dr. Antun i Vera Johman
+ Jurica Vrkljan

Četvrtak, 03.06.: TIJELOVO

10,00: SV. MISA I TIJELOVSKA PROCESIJA
(predvodi biskup mons. Zdenko Križić)

18,00: Po nakani

Petak, 04.06.: prvi u mjesecu posvećen Presvetom Srcu Isusovu

18,00: + Zvonko Kovačić
+ Nikola Jerković

Subota, 05.06.: Sv. Bonifacije

17,00: Vjenčanje: Marijan Jelić i Danijela Ćutić

18,00: Vjenčanje: Nikola Bubaš i Antonija Mesić

Nedjelja, 06.06.: DESETA NEDJELJA KROZ GODINU

08,00: + Katica Vrselja; + Anka Babić
+ Marko Vukelić i Anton Maras
+ Marija i Ive Maras

10,00: ŽUPNA MISA – za žive i ++ župljane

18,00: Po nakani

